



PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº. 01/2025
RETIFICAÇÃO Nº. 05

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 11 – GABARITO DEFINITIVO

A Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado nº 01/2025, instituída pela Portaria nº 10.773/2025, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Anexo I do Edital de Publicação do Gabarito definitivo, em razão da identificação de erro material, nos termos a seguir:

1. Fica substituído o gabarito definitivo do cargo de Neuropsicólogo, conforme Anexo Único deste Edital, em razão do provimento de recurso tempestivamente interposto, cuja alteração correspondente não foi refletida na versão do gabarito publicada por meio do Edital nº 11/2025.
2. Diante da referida omissão material, o gabarito definitivo do cargo de Neuropsicólogo é ora corrigido, nos termos do Anexo Único deste Edital, a fim de assegurar a legalidade, a transparência e a regularidade das etapas subsequentes do certame.
3. As alterações promovidas restringem-se exclusivamente ao cargo de Neuropsicólogo, permanecendo inalterados os gabaritos dos demais cargos, bem como o cronograma de execução do Processo Seletivo.
4. A listagem anexa a este Edital substitui integralmente quaisquer versões anteriores relativas ao gabarito oficial do cargo de Neuropsicólogo.
5. Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos legais imediatos para fins de continuidade do Processo Seletivo Simplificado nº 01/2025.

Itabuna – Bahia, 12 de maio de 2025.

SUSE MAYRE MARTINS MOREIRA AZEVEDO
Presidente da Comissão do Processo Seletivo



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABUNA
ESTADO DA BAHIA

ANEXO I - RETIFICADO

ONDE SE LÊ:

NEUROPSICÓLOGO - SESAU-TEA	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30
	C	B	C	B	X	X	A	B	D	C	C	D	C	C	B	B	D	B	C	C	D	C	B	C	B	C	B	E	D	C

LEIA-SE:

NEUROPSICÓLOGO - SESAU-TEA	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30
	C	B	C	B	X	X	A	B	D	C	C	D	C	C	B	B	D	B	C	C	D	C	B	C	B	C	B	E	C	C